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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 28/05/2015 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

abertura de novo painel.  

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Solicitação à Presidência 

de abertura de novo painel.  

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

esclarecimentos sobre o acordo firmado para a votação da reforma política. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Domingos Sávio. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aguardo de quórum regimental para início 

da Ordem do Dia.  

CAIO NARCIO (PSDB, MG) - Solicitação à Presidência de adiamento da 

votação de tópicos da reforma política em razão do quórum baixo na Casa e do 

cansaço dos Deputados.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Caio Narcio.  

NILSON LEITÃO (PSDB, MT) - Solicitação à Presidência de adiamento da 

votação de itens da reforma política. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Nilson Leitão.  

 

V - ORDEM DO DIA 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Continuação da discussão e da votação da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 182, de 2007, que altera os arts. 17, 46 e 55 

da Constituição Federal, para assegurar aos partidos políticos a titularidade dos 

mandatos parlamentares e estabelecer a perda dos mandatos dos membros do 

Poder Legislativo e do Poder Executivo que se desfiliarem dos partidos pelos quais 

forem eleitos. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão e votação do art. 5º do 

substitutivo oferecido pelo Relator da Comissão Especial (referente ao art. 17, § 6º, 

da Constituição Federal), em primeiro turno, ressalvados os destaques apresentados 

ao art. 5º do substitutivo. 

DOMINGOS NETO (PROS, CE - Pela ordem) - Denúncia de registro de 

obstrução da votação pelo PT sem a presença de membros do partido no plenário. 

Sugestão do PSDB de votação das matérias consensuais. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Domingos Neto. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MENDONÇA FILHO (DEM, PE). 

MARCUS PESTANA (PSDB, MG - Pela ordem) - Apresentação de 

requerimento de preferência para a votação da Emenda Aglutinativa nº 45. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Marcus Pestana. 

Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada RENATA 

ABREU (Bloco/PTN, SP). 

MARCUS PESTANA (PSDB, MG - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento sobre requerimento de destaque, em caso de aprovação do texto do 

Relator. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Marcus Pestana. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados BETINHO 

GOMES (PSDB, PE), IVAN VALENTE (PSOL, SP). 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Registro de presença na Casa do Ministro-

Presidente da Federação Valônia-Bruxelas, Rudy Demotte, e do Embaixador da 

Bélgica no Brasil, Jozef Smets. 

MARCUS PESTANA (PSDB, MG - Pela ordem) - Arguição à Presidência 

quanto à obrigatoriedade de votação de destaque de preferência antes do texto do 

Relator. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Marcus Pestana. 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Pela ordem) - Arguição à Presidência quanto à 

anterioridade da apresentação de emenda em relação ao destaque de preferência. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Nilson Leitão. 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Questionamento à 

Presidência sobre o direito regimental ao debate por Parlamentares inscritos para 

manifestações a favor e contra a matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Domingos Sávio. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NILSON LEITÃO (PSDB, MT). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado SIBÁ 

MACHADO (PT, AC). 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG) - Questão de ordem acerca do direito 

regimental do orador de uso da palavra para debate da matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Recolhimento da questão de ordem do 

Deputado Domingos Sávio. 

MARCUS PESTANA (PSDB, MG - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento quanto à apresentação e ao acolhimento pela Mesa Diretora de 
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requerimento de destaque e de preferência e quanto à ordem de apreciação das 

matérias. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Marcus Pestana. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MARCUS PESTANA (PSDB, MG), CELSO RUSSOMANNO (Bloco/PRB, 

SP), INDIO DA COSTA (PSD, RJ), MARCUS PESTANA (PSDB, MG), MAURÍCIO 

QUINTELLA LESSA (PR, AL), FERNANDO COELHO FILHO (PSB, PE), RODRIGO 

MAIA (DEM, RJ). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada e para uma 

Comunicação de Liderança o Sr. Deputado AFONSO MOTTA (PDT, RS). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados BENJAMIN MARANHÃO (SD, PB), ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC), 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), DOMINGOS NETO (PROS, CE), WILSON FILHO 

(Bloco/PTB, PB), RUBENS BUENO (PPS, PR), SARNEY FILHO (PV, MA), CHICO 

ALENCAR (PSOL, RJ), MORONI TORGAN (DEM, CE), SILVIO COSTA (Bloco/PSC, 

PE). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RODRIGO MAIA (DEM, 

RJ), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), SILVIO COSTA (Bloco/PSC, PE) e ESPERIDIÃO 

AMIN (Bloco/PP, SC). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada e para uma 

Comunicação de Liderança o Sr. Deputado MENDONÇA FILHO (DEM, PE). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados SAMUEL MOREIRA 

(PSDB, SP), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG). 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Transcurso do Dia 

Internacional de Luta pela Saúde das Mulheres e do Dia Nacional de Redução da 

Mortalidade Materna. Pesar pelo elevado índice de mortalidade materna no Brasil. 

Repúdio à discriminação contra a mulher negra no País. 
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DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Pedido de resposta escrita 

pela Presidência da Casa à questão de ordem apresentada pelo orador. 

PRESIDENTE (Felipe Bornier) - Resposta ao Deputado Domingos Sávio. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

MARCUS PESTANA (PSDB, MG). 

RODRIGO MAIA (DEM, RJ - Pela ordem) - Elogio ao Deputado Marcus 

Pestana. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

WILSON FILHO (Bloco/PTB, PB). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Aprovação do art. 5º do substitutivo oferecido pelo Relator (referente ao art. 

17, § 6º, da Constituição Federal). 

Declaração de prejudicialidade das Emendas Aglutinativas nºs 41, 45 e 46. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento de 

prorrogação do prazo de funcionamento da Comissão Parlamentar de Inquérito 

destinada à investigação da prática de atos ilícitos e irregulares no âmbito da 

PETROBRAS. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Convocação da 

sociedade brasileira para manifestação pública contra medidas do Governo Federal 

com vistas ao ajuste fiscal e contra as matérias aprovadas pelo Parlamento em 

prejuízo dos trabalhadores. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Anúncio de realização de 

manifestação pública contra medidas do Governo Federal relativas ao ajuste fiscal e 

contra matérias aprovadas pelo Parlamento em prejuízo dos trabalhadores. 
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PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Relato sobre audiência pública 

realizada pela Comissão de Defesa do Consumidor destinada ao debate sobre 

abusos em contratos celebrados no setor imobiliário e atrasos na entrega de 

imóveis.  

ROBERTO ALVES (Bloco/PRB, SP) - Criação da Frente Parlamentar Contra 

o Abuso e a Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes.  

DR. JOÃO (PR, RJ) - Empenho do orador na defesa da aprovação pelo 

Senado Federal do Projeto de Lei nº 4.330, de 2004, sobre o contrato de prestação 

de serviços a terceiros e as relações de trabalho dele decorrentes. 

PROFESSOR VICTÓRIO GALLI (Bloco/PSC, MT) - Congratulações aos 

membros da Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania pela aprovação do 

Projeto de Lei nº 4.355, de 2012, que acrescenta dispositivo à Lei nº 9.868, de 10 de 

novembro de 1999, para autorizar o julgamento de processo pelo Supremo Tribunal 

Federal que tenha por objeto dispositivo revogado de lei ou ato normativo. 

TIA ERON (Bloco/PRB, BA) - Rejeição pela Casa da proposta de implantação 

do sistema eleitoral denominado de distritão. Regozijo com a atuação da bancada do 

PRB nos debates e votações da reforma política. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


